
 
U nastavku ćete pronaći informaciju o obaveznom testiranju znanja jezika koje treba obaviti pre početka 
mobilnosti. Ovo važi i za studente koji tek odlaze na mobilnost, kao i za studente koji su možda već otišli 
na mobilnost, ali nisu uspeli da obave testiranje zbog problema sa online platformom Evropske komisije. 
 
Da biste testiranje obavili, zamolili bismo vas da sledite korake koji su navedeni u tekstu ispod. Takođe, 
nakon odrađenog početnog testa glavnog jezika nastave na univerzitetu domaćinu, zamolili bismo vas da 
preuzmete PDF dokument sertifikata koji pokazuje nivo jezika koji ste ostvarili i da postavite na vaš 
nalog na Mobion platformi, na predviđeno mesto za OLS test results.  
 
(primer kako da preuzmete sertifikat) 

 
 
Nakon obavljenog početnog testiranja možete pristupiti kursu jezika i raditi ponovno testiranje kada god 
želite kako biste stekli uvid u svoj napredak. Takođe, pored jezika mobilnosti zemlje u koju idete ili koji 
vam je glavni jezik nastave, možete učiti i neki drugi jezik koji želite. 
 
Koraci koje treba da sledite: 
1. Otvoriti Eulogin nalog (ako ga već imate, možete ga iskoristiti) da bi pristupili EU Academy platformi. 
Pojašnjenje je sadržano u mini-kursu dostupnom na strani: 
https://academy.europa.eu/courses/welcome-to-the-eu-academy . 
2. Na sledećem linku kliknuti na Join Community: 
https://academy.europa.eu/local/euacademy/pages/course/community-overview.php?title=learn-a-
new-language  i nakon davanja saglasnosti i prihvatanja kolačića kliknuti na Placement Test, pa na Enroll 
- gde ćete prvo testirati znanje jezika a nakon toga dobijate pristup materijalima. 
3. Direktno pristupanje kursu: potrebno je slediti prethodni link, odabrati željeni jezik, a zatim kliknuti na 
Resume ili mu pristupite kroz svoj Dashboard putem linka: https://academy.europa.eu/my odabirom 
jezičke zajednice za koju ste se prethodno odlučili. 
 
Završno testiranje nije obavezno.  
 
U slučaju da rezultate OLS testa ne možete da postavite na platformu MobiOn, prosledite svoje rezultate 
mejlom na: iro@rect.bg.ac.rs . 
Predlažemo da iskorisitite mogućnost učenja jezika na ovoj platformi. 
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